
2023D22007 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Buitenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Buitenlandse Zaken over de Aanbieding 
van het rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 2022 bij 
het Ministerie van Buitenlandse Zaken (Kamerstuk 36 360 V, 
nr. 2). 

De voorzitter van de commissie, 
Rudmer Heerema 

De griffier van de commissie, 
Westerhoff 
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Nr Vraag 

1 Kunt u toelichten hoe er voor het tweede jaar op rij fouten en 
onzekerheden zijn geconstateerd in de rechtmatigheid van 
verplichtingen bij begrotingsartikel 4? 

2 Heeft u een plan om afspraken met derden te maken om eerder 
informatie te ontvangen over beleidsmatige mutaties? 

3 Zijn er, ondanks de verbeterde digitale toegangsbeveiliging, 
gevallen van cyberaanvallen op het ministerie bekend? 

4 Welke moeilijkheden voorziet u de komende jaren in de uitvoering 
van het nieuwe programma? 

5 Met tijdelijke maatregelen worden de grootste risico’s van digitale 
toegang tot vertrouwelijke informatie ondervangen, welke risico’s 
blijven er bestaan? 

6 Welke maatregelen worden er precies genomen in 2023 om de 
fysieke toegangsbeveiliging te verbeteren? 

7 Kunt u een reden aanwijzen voor de tekortkomingen aangaande 
vastgoedbeheer in het buitenland? 

8 Welke lessen kunnen er uit eerder verschenen rapporten getrokken 
worden? 

9 Kunt u de langetermijnvisie verder toelichten omtrent vastgoed in 
het buitenland? 

10 Wat voor gevolgen zijn er verbonden aan een inadequaat 
risicomanagement en een gebrekkige informatievoorziening? 

11 Waarom heeft u bij 346 huurpanden grote onderhoudswerkzaam-
heden (boven de € 1.500) op eigen kosten laten uitvoeren? Wat is 
daar doorgaans de reden voor, en in hoeverre worden deze kosten 
achteraf bij de verhuurder verhaald? Om welk bedrag gaat het bij 
deze 346 panden in totaal? 

12 Ziet u andere manieren om de tekortkomingen in de budgettering 
op te lossen dan via het Huisvestingfonds?
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